



## decese

† O inimă bună a încetat să mai bată, inima celei mai bune mame, soții, bunici, care a fost

**MARIA PETRUȚ,**

de 80 ani. În mormântarea va avea loc duminică, 26 februarie 2017, ora 12.00, în satul Rohani, comuna Căpâlna. Familia profund îndurerată. (1596)

† Copleșiți de durere ne despărțim pentru totdeauna de mama, soacra și bunica dragă, **MARIA OȘVAT,** rugându-ne bunului Dumnezeu pentru odihna sufletului său. Nu te vom uita niciodată. Fiul Oșvat Petru cu soția Floare și copiii Cosmin și Mădălina. (1591)

† O inimă bună a încetat să mai bată, un suflet plin de bunătate s-a ridicat la cer, departe de noi, dar mai aproape de Dumnezeu. Ne luăm rămas bun de la tine dragă bunică și soacră,

**MARIA OȘVAT.**

Nu te vom uita niciodată. Ne-poții Oșvat Călin cu familia, Oșvat Răzvan cu soția și nora Oșvat Maria. (1592)

† Vestea trecerii în neființă a nepotului și verișorului, **TUDOREL GABOR,** din Timișoara, ne-a întristat profund. Dumnezeu să-l odihnească. Familiei sincere condoleanțe. Fam. Gabor Florica, Doina și Mia. (1594)

† Consternați de trecerea prematură în neființă a celui care a fost

dr. **DAN**

**VLADIMIR SPOIALĂ,**

medic dedicat profesiei și om de rară distincție sufletească ne alăturăm tristeții familiei îndoliate. Mihaela și Marius Popoviciu. (1597)

† Suntem alături de familia îndurerată, la trecerea în neființă a colegului nostru

dr. **DAN SPOIALĂ.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Colectivul Centrului Medical Grandmed. (1609)

† Regretăm profund dispariția prematură a colegei noastre

**GEORGETA CHINDLEA**

și îl rugăm pe bunul Dumnezeu să o așeze între aleșii Săi. Sincere condoleanțe și un gând de mângâiere familiei îndoliate. Familia Mircea și Cornelia Gordan. (1608)

† În aceste momente pline de durere sunt alături de finii mei, Florin și Horică Chindlea, la durerea pricinuită de pierderea mamei dragi

**GETA CHINDLEA.**

Dumnezeu să o ierte și să-i dea odihnă veșnică. Nașul Ioan Petruca. (1586)

† Cu profundă durere în suflete aducem un ultim omagiu vecinei noastre

**GEORGETA-**

**GABRIELA CHINDLEA,**

trecută la cele veșnice, cu discreție. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Vecinii de scară. (1612)

† Un ultim omagiu distinsesei profesoare,

ș.l. dr. ing.

**GEORGETA CHINDLEA.**

Dumnezeu s-o odihnească în pace! Sincere condoleanțe familiei îndurerate. Colectivul Bibliotecii Universității din Oradea. (1617)

† Ne alăturăm durerii familiei Avrighianu, acum, la despărțirea de draga lor mamă, soacră, bunică și străbunică,

**ELENA PETRUȚ.**

Bunul Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Colectivul Camerei de Conturi Bihor. (1599)

† Suntem alături de familia Avrighianu, la marea durere pricinuită de moartea mamei, soacrei, bunicii și străbunicii dragi,

**ELENA PETRUȚ.**

Dumnezeu s-o odihnească în pace. Fam. Ivan Nicolae și Rica. (1601)

† Sincere condoleanțe familiei, în aceste clipe în care se despart de un om atât de drag, mamă, soacră, bunică și străbunică,

**ELENA PETRUȚ.**

Odihnească-se în pace. Liliانا, Alexa și Luminița. (1600)

† Suntem alături de familia Avrighianu, la durerea pricinuită de trecerea în neființă a mamei, soacrei, bunicii și străbunicii,

**ELENA PETRUȚ.**

Sincere condoleanțe. Chirodea Diana și familia. (1602)

† Sinceră compasiune și mângâiere familiei Avrighianu, acum când se despart de iubita lor mamă, soacră, bunică și străbunică,

**ELENA PETRUȚ.**

Bunul Dumnezeu să-i odihnească sufletul în Împărăția Sa. Fam. Madar Adrian și Adina împreună cu familia Pantea Ioan și Ecaterina. (1603)

† În aceste momente de profundă durere sufletească, ne alăturăm prietenei noastre Maria Avrighianu, la pierderea mamei sale dragi. Dumnezeu să-ți dea putere să depășești acest moment. Sincere condoleanțe. Familia Szarka. (1604)

† Suntem alături de Maria Avrighianu, la marea durere pricinuită de trecerea la cele veșnice a mamei sale dragi. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Sincere condoleanțe familiei îndurerate din partea familiei Nicu și Neli Birău cu copiii Răzvan și Andreea. (1606)

† Cu adâncă durere în suflete ne despărțim de cea care a fost iubita noastră mamă, bunică și soacră

**CĂTĂLINA SĂTEAN.**

Stălpul are loc azi, 25 februarie 2017, ora 16.00, din Capela Orășenească. În mormântarea va avea loc luni, 27 februarie 2017, ora 15.00, din Capela Hașaș, Cimitirul Municipal. Dormi în pace! Fiicele Otilia și Corina cu familiile. (1615)

† Suntem alături de Corina și Otilia, la marea durere pricinuită de trecerea la cele veșnice a mamei,

**ECATERINA SĂTEAN.**

Dumnezeu s-o odihnească în pace. Fam. Avram, din Oradea. (1610)

† Suntem alături de voi, Corina și Otilia, la marea durere, la pierderea mamei voastre,

**ECATERINA**

**SĂTEAN (CATI).**

Dumnezeu s-o odihnească în pace. Verișoara și prietena de o viață, nașa voastră Veronica, cu familia. (1611)

† Suntem alături de tine, draga și iubita mea prietenă și colegă Irmuska Solak, la marea durere pricinuită de moartea soțului tău drag. Bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace și să aducă alinare familiei îndoliate. Sincere condoleanțe. Maria Țigan, cu familia.

† Regretăm profund dispariția fulgerătoare a colegului nostru,

**TEODOR MATEAȘ,**

un om deosebit și coleg devotat. Condoleanțe familiei îndoliate. Odihnească-se în pace! Colectivul Colegiului Economic „Partenie Cosma” Oradea. (1614)

† Transmitem un gând de alinare și mângâiere prietenului nostru Mihai Petruț și finilor noștri Maria și Ionel Avrighianu, la despărțirea de soția, mama și soacra lor dragă,

**MARIA PETRUȚ,**

din Rohani. Dumnezeu s-o ierte și s-o odihnească în pace. Fam. ing. Toma Viorel.

† Azi, când vă luați un ultim și dureros rămas bun de la iubita mamă și soție,

**MARIA PETRUȚ,**

familia Moraru Octavian vă este sufletește alături tuturor celor îndoliați.

† Suntem alături de colega noastră Oșvat Mădălina, la marea durere pricinuită de pierderea bunicii dragi,

**MARIA OȘVAT.**

Alese gânduri de compasiune și mângâiere familiei îndoliate. Bunul Dumnezeu să-i așeze sufletul răposatei de-a dreapta Sa, iar pe cei rămași să-i întărească. Biroul S.L.I. Bihor. (201)



## comemorări



† Ne este greu să acceptăm și să credem că în urmă cu 1 AN s-a rupt firul vieții celei care a fost **MAMA** și **BUNICA** noastră atât de dragă

**FLOARE BALA.**

Ai fost un suflet bun și mare pe pământ, dar Dumnezeu te-a luat la EL, însă nimeni nu te poate lua din inimile și sufletele noastre. Nu am putut opri clipa tragică a destinului, ai plecat de lângă noi, dar nu din viața noastră. Te iubim, chiar dacă te-am pierdut și nu mai ești unde erai, dar ești peste tot unde suntem. Am da ani din viața noastră să te putem aduce înapoi, dar cerul s-a deschis să te primească și nu vrea să ni te dea înapoi. Te visăm mereu și așa știm că ne veghezi, că doar trupul ți-a murit, că sufletul tău trăiește în noi, este rău cu apă lină, o stea aprinsă peste zarea-naltă, un curcubeu pe bolta cea senină. Timpul trece, sufletele se pierd în durere, dar amintirea ta rămâne veșnică în inimile noastre. Pentru tot ce ai fost, lacrimile noastre vor păstra curat drumul amintirilor, iar florile ce le așternem pe mormântul tău ne vor aminti veșnic că tu ai fost **MAMI** și **BUNI** noastră atât de dragă! Iubirea noastră pentru tine va dăinui dincolo de stele, de soare, de cer, dincolo de veșnicie... Mulțumim celor care îi vor păstra un moment de aducere aminte. Paras-tasul va avea loc în 26 februarie, la biserica din Ioșia, lângă Sala Sporturilor. Te vor pomeni mereu mult iubita ta fiică Valentina, adoratul tău nepot Sergiu cu prietena Ingrid. (200)